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Dobrovolní hasiči z regionu dostali od Moravskoslezského kraje vybavení v hodnotě 10
milionů korun. Zástupci obcí převzali od hejtmana kraje ochranné masky, hasící vaky nebo
například hadice pro hydraulické vyprošťování. Technické prostředky letos kraj pořídil i
profesionálním hasičům, zakoupil jim termovizní kamery a další přístroje za celkem 4,7
milionu korun.

„Dobrovolní hasiči jsou ti, kteří často jako první stojí tváří v tvář ohni, velké vodě nebo vážným
nehodám. Chrání lidské životy i náš majetek a my jim chceme pomoci zajistit co největší bezpečnost.
Proto jsme jim předali nové vybavení, které jim zvýší akceschopnost a posílí efektivitu jejich zásahů.
Zástupci obcí a jednotek sboru dobrovolných hasičů od nás převzali pomůcky pro vyprošťování osob
z aut, hašení lesních požárů a další technické zásahy,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef
Bělica s tím, že na slavnostním setkání v ostravské Centrální hasičské stanici Hasičského
záchranného sboru Moravskoslezského kraje bylo rozděleno vybavení za 4,7 milionu korun.

Kraj pro dobrovolné hasiče nakoupil 8 sad hadic pro hydraulické vyprošťování, 440 přileb pro
technické zásahy, 188 ochranných masek a 752 filtrů pro hašení lesních požárů, 44 zádových
hasicích vaků, 3 batohy pro hašení lesních požárů, 29 sad výstražných LED světel a 29 sad
bezpečnostních zásuvek pro elektro vozidla.

„Věřím, že toto profesionální vybavení dobrovolným hasičům dobře poslouží. Letos jsme jim techniku
už jednou nakoupili, v první polovině letošního roku si od nás převzali hadice pro hydraulické
vyprošťování a 15 záchranných raftů v hodnotě 5,3 milionu korun. Hluboce si vážím náročné a
zodpovědné práce dobrovolných i profesionálních hasičů a pokaždé, když mám příležitost, jim za
jejich nasazení a přístup děkuji,“ řekl hejtman kraje Josef Bělica.

Moravskoslezský kraj letos pořídil vybavení také profesionálům. Pro Hasičský záchranný sbor
Moravskoslezského kraje byly v roce 2025 nakoupeny speciální technické prostředky v hodnotě 4,7
milionu korun. Jednalo se o 20 termovizních kamer, 1000 kombinovaných širokospektrálních
ochranných filtrů a 2 myčky na údržbu dýchací techniky.
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